
 CACHORRO  
PINSCHER TERRIER 

Aproximadamente 14 cm 



 

 

ABREVIAÇÕES, PONTOS EMPREGADOS: 

 carr -- carreira

 am -- anel mágico

 corr -- correntes

 pto(s) – ponto(s)

 pb -- ponto baixo

 pbx -- ponto baixissimo

 aum – aumento

 dim – diminuição

 (  ) -- total de números de pto(s) na carr trabalhada

 x -- vezes (solicitado dentro dos parenteses)

MATERIAL 

 Agulha 1,25 mm

 Fios de algodão compatíveis com a agulha nas cores:

- Marrom

- Bege (detalhes)

 Feltro branco

 Linha de bordado preto e branco

 Marcador de pontos

 Alfinetes

 Tesoura

 Agulha de tapeçaria

 Enchimento

 Olhos de segurança de 5 mm  ou 6 mm

 Nariz de segurança

 Fio elétrico (40/45 cm)

 Fita micropólio para cobrir o fio



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CABEÇA 

Com a cor marrom  

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: 30 pb (30) 

Carr 07: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 08: 36 pb (36) 

Carr 09: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 10: 42 pb (42) 

Carr 11: 10 pb, (dim, 2 pb) x6, 8 pb (36) 

Carr 12: 36 pb (36) 

Carr13: 12 pb, (dim) x2, 4 pb, (dim) x2, 12 pb (32) 

Carr 14: 12 pb, (aum) x2, 2 pb, marque o último pb com outro marcador de pontos, 2 pb, (aum) x2, 12 pb 

(36) 

Carr 15 – 16: 36 pb (36) 2 voltas 

Carr 17: 8 pb, dim, 16 pb, dim, 8 pb (34) 

Carr 18: 6 pb, dim, ( 9 pb, dim) x2, 4 pb (31) 

Carr 19: dim, (6 pb, dim) x3, 5 pb (27) 

Carr 20: dim, (5 pb, dim) x3, 4 pb (23) 

Carr 21: (pb, dim) x2, (2 pb, dim) x3, pb, dim, 2 pb (17) 

Coloque enchimento, mas não muito firmemente. 

Tente não esticar a cabeça longitudinalmente.  

Use um bastão de madeira para moldar o enchimento. 

Carr 22: (dim, pb) x5, dim (11) 

Adicione um pouco mais de enchimento para dar formato na parte inferior da cabeça. 

Carr 23: (dim) x4 (7) 

Feche a extremidade, 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

A receita não informa posição para olhos de segurança, provavelmente sejam na carr 13. 

LATERAL FRONTAL 



 

 

FOCINHO 

Com a cor bege. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: pb, 6 pb no mesmo ponto de base, 4 pb (11) 

Carr 03: 11 pb (11) 

Carr 04: 5 pb, (pb, mpa, pb no mesmo ponto de base), 4 pb, (pb, mpa, pb no mesmo ponto de base) (15) 

Carr 05 – 06: 15 pb (15) 2 voltas 

Carr 07: (4 pb, dim) x3 (18) 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar o focinho na cabeça.  

Use alfinetes para marcar a posição do focinho na cabeça 6 carrs para baixo.  

Use as imagens abaixo como referência.  

Costure o focinho na cabeça, enchendo-o no processo. 

FOCINHO - MARCA 

Com a cor marrom.. 

Faça 5 corr e a partir do segundo elo perto da agulha: 

Carr 01: 3 pb, (aum) x2 no último elo, e no outro lado das corr: 3 pb 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Costure a marca no centro do focinho. 



 

 

DANDO FORMA 

Com o fio preto resistente e uma agulha de tapeçaria. 

1. Insira a agulha na área do pescoço e puxe-a para fora o lado inferior

direito do focinho. 

2. Insira a agulha no centro do focinho e puxe na área

do olho esquerdo 

3. Faça um pequeno ponto e volte ao seu início

4. Levante bem apertado, fazendo um aperto profundo para a

mandíbula inferior e órbitas oculares. Prenda o fio com um nó. 

5. Faça o aperto para o segundo olho simetricamente da mesma maneira

(distância entre a linha para a boca deve ser de cerca de 3 ou 4 pontos). 

6. Insira a agulha na área do pescoço novamente e puxe a agulha na

área de um dos olhos, insira-o novamente para retirá-lo na área do 

segundo olho, faça uma pequena costurar e volte ao seu ponto de 

partida. Faça um nó. Arrematar,escondendo o fio. 



ORELHAS 

A parte interna direita 

Com a cor bege. 

Trabalhe em linhas. 

2 corr, no segundo elo a partir da agulha: 

Linha 01: aum, 1 corr, virar (2) 

Linha 02: 2 pb, 1 corr, virar (2) 

Linha 03: 2 aum, 1 corr, virar (4) 

Linha 04: 4 pb, 1 corr, virar (4) 

Linha 05; aum, 3 pb, 1 corr, virar (5) 

Linha 06: 4 pb, aum,  1 corr, virar (6) 

Linha 07: 6 pb,  1 corr, virar (6) 

Linha 08: 4 pb, dim, 1 corr, virar (5) 

Linha 09: pula 1 pb, 4 pb, 1 corr, virar (4) 

Não faça mais corr e não vire a peça após a linha 9. 

Trabalhe em espiral. 

Carr 01. 9 pb ao longo de um lado da orelha, 3 pb no o topo da orelha, 9 pb ao longo do outro lado 

da orelha, aum, 2 pb, aum (27) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 



 

 

 

 

 

 

 

 

A parte externa direita 

Com a cor marrom. 

Trabalhe em linhas. 

2 corr, no segundo elo a partir da agulha: 

Linha 01: aum, 1 corr, virar  (2) 

Linha 02: 2 pb, 1 corr, virar (2) 

Linha 03: (aum) x2, 1 corr, virar (4) 

Linha 04: 4 pb, 1 corr, virar (4) 

Linha 05: 3 pb, aum, 1 corr, virar (5) 

Linha 06: aum, 4 pb, 1 corr, virar (6) 

Linha 07: 6 pb, 1 corr, virar (6) 

Linha 08: pule 1 pto, 5 pb, 1 corr, virar (5) 

Linha 09: 3 pb, dim,  1 corr, virar (4) 

Não faça mais corr e não vire a peça após a linha 09. 

Trabalhe em carr. 

Carr 01. 9 pb ao longo de um lado da orelha, 3 pb no o topo da orelha, 9 pb ao longo do outro lado 

da orelha, aum, 2 pb, aum (27) 

Não corte o fio. 

Coloque as partes interna e externa das orelhas juntas: avesso com avesso.   

Junte as peças, enganchando através de ambas as partes com o interior da orelha voltada para 

você.  

Carr 02: 6 pb, aum no primeiro canto, 9 pb, aum no segunda canto, 7 pb, aum no terceiro canto, pb, 

aum no quarto canto (30) 

Terminar com um pbx.  

Arrematar, deixando um fio longo para costurar na cabeça. 



 

 

A parte interna esquerda 

Com a cor bege. 

Trabalhe em linhas. 

2 corr, no segundo elo a partir da agulha: 

Linha 01: aum, 1 corr, virar (2) 

Linha 02: 2 pb, 1 corr, virar (2) 

Linha 03: (aum) x2, 1 corr, virar, (4) 

Linha 04: 4 pb, 1 corr, virar (4) 

Linha 05: 3 pb, aum, 1 corr, virar, (5) 

Linha 06: aum, 4 pb, 1 corr, virar  (6) 

Linha 07: 6 pb, 1 corr, virar (6) 

Linha 08: pule 1 pto, 5 pb, 1 corr, virar (5) 

Linha 09: 3 pb, dim, 1 corr, virar  (4) 

Não faça mais corr e não vire a peça após a linha 09. 

Trabalhe em carr. 

Carr 01. 9 pb ao longo de um lado da orelha, 3 pb no o topo da orelha, 9 pb ao longo do outro lado 

da orelha, aum, 2 pb, aum (27) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

A parte externa esquerda 

Com a cor marrom. 

Trabalhe em linhas. 

2 corr, no segundo elo a partir da agulha: 

Linha 01: aum, 1 corr, virar (2) 

Linha 02: 2 pb, 1 corr, virar (2) 

Linha 03: (aum) x2, 1 corr, virar (4) 

Linha 04: 4 pb, 1 corr, virar (4) 

Linha 05: 3 pb, aum, 1 corr, virar (5) 

Linha 06: aum, 4 pb, 1 corr, virar (6) 

Linha 07: 6 pb, 1 corr, virar  (6) 



Linha 08: pule 1 pto, 5 pb, 1 corr, virar (5) 

Linha 09: 3 pb, dim, 1 corr, virar (4) 

Não faça mais corr e não vire a peça após a linha 09. 

Trabalhe em espiral. 

Carr 01. 9 pb ao longo de um lado da orelha, 3 pb no o topo da orelha, 9 pb ao longo do outro lado 

da orelha, aum, 2 pb, aum (27) 

Não corte o fio. 

Coloque as partes interna e externa das orelhas juntas: avesso com avesso.   

Junte as peças, enganchando através de ambas as partes com o interior da orelha voltada para 

você.  

Carr 02: 6 pb, aum no primeiro canto, 9 pb, aum no segunda canto, 7 pb, aum no terceiro canto, pb, 

aum no quarto canto (30) 

Terminar com um pbx.  

Arrematar, deixando um fio longo para costurar na cabeça. 

Montagem da cabeça 

Cole os olhos e o nariz na cabeça. 

Linhas brancas mostram onde os olhos deveriam estar. 

Você pode costurá-los ou bordá-los. 

Olhos de segurança são colocados antes de fechar a cabeça, nas marcações feita 

Costure as orelhas na cabeça, borde as sobrancelhas e destaque o branco dos olhos usando linhas de 

bordar brancas. Use a figura abaixo como referência: 

Dica: Você pode cortar dois círculos de feltro para o branco dos olhos. Cole-os no rosto primeiro. 

Em seguida, cole as meias contas no branco dos olhos. 



CORPO 

Coloque enchimento conforme tece. 

Com a cor marrom. 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: pb, aum, (2 pb, aum, 3 pb, aum) x2 (23) 

Carr 05: 2 pb, aum, (3 pb, aum, 4 pb, aum) x2 (28) 

Carr 06: pb, aum, (4 pb, aum, 5 pb, aum) x2, 4 pb (33) 

Carr 07: 33 pb (33) 

Carr 08: 3 pb, aum, (5 pb, aum, 6 pb, aum) x2, 3 pb (38) 

Carr 09: 38 pb (38) 

Carr 10: 7 pb, (aum, 2 pb) x3, 10 pb, (aum, 2 pb) x3, 3 pb (44) 

Carr 11: 44 pb (44) 

Carr 12: 28 pb, (dim, 2 pb) x3, 4 pb (41) 

Carr 13: 41 pb (41) 

Carr 14: 8 pb, (dim, 2 pb) x3, 21 pb (38) 

Carr 15: 38 pb (38) 

Carr 16: 24 pb, (dim, 2 pb) x3, 2 pb (35) 

Carr 17: 7 pb, (aum, 2 pb) x3, 19 pb (38) 

Carr 18: 26 pb, (dim, 2 pb) x3  (coloque o marcador na segunda dim) (35) 

Dica da autora: use um fio longo de fio contrastante para marcador. Você vai usá-lo para marcar o 

meio do corpo mais tarde.  

Carr 19 – 20: 35 pb (35) 2 voltas 



Carr 21: 25 pb, dim, (2 pb, dim) x2 (32) 

Carr 22 – 24: 32 pb (32) 3 voltas 

Carr 25: 23 pb, dim, (2 pb, dim) x2 (29) 

Dica: use um fio de fio de cor contrastante como marcador.  

Você vai para mostrar o meio do corpo mais tarde. 

Carr 26 – 28: 29 pb (29) 3 voltas 

Carr 29: 12 pb, dim, 15 pb (28) 

Carr 30: 28 pb (28) 

Carr 31: 13 pb, dim, 13 pb (27) 

Carr 32: 12 pb, dim, 12 pb, aum (27) 

Carr 33 – 34: 27 pb (27) 2 voltas 

Carr 35: 12 pb, dim, 12 pb, aum (27) 

Carr 36: 27 pb (27) 

Carr 37: 8 pb, (dim, 2 pb) x2, dim, 9 pb (24) 

Carr 38: 2 pb, dim, 14 pb, dim, 2 pb, dim (21) 

Carr 39: (2 pb, dim) x5, pb (16) 

Carr 40: (pb, dim) x5, pb (11) 

Carr 41: (dim) x6 (5) 

Quando você faz a última dim, use o último pto da carr 41 e o proximo da carr 42. 

O marcador de pontos mudará um pto para a esquerda. 

Carr 42: 5 pb (5) 

Arremate para uma cauda curta. 

Para a cauda mais longa:  

Continue repetindo a carr 42 tantas vezes quanto achar necessário para fazer a cauda longa. 

Corte um pedaço de arame. 

Certifique-se de que seu comprimento seja um pouco menor do que a cauda em si.  

Processe todos os cortes com um alicate.  

Insira o fio dentro a calda.  

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 



PERNAS 

Frontal Esquerda 

Com a cor marrom. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Mudar para a cor bege. 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: pbx, pb, 4 pbx, 9 pb (18) 

Carr 05: pb, (dim) x4, 9 pb (14) 

Carr 06: pb, (dim) x2, 9 pb (12) 

Carr 07 - 08: 12 pb (12) 2 voltas 

Coloque enchimento firmemente.. 

Carr 09: 7 pb, (aum) x2, 3 pb (14) 

Carr 10: 7 pb, (dim) x2, 3 pb (12) 

Carr 11: 12 pb (12) 

Mudar para a cor marrom. 

Carr 12 - 21: 12 pb (12) 

Carr 22: 10 pb, (aum) x2 (14) 

Carr 23: 4 pb, (aum) x2, 4 pb, (dim) x2 (14) 

Trabalhar em linhas. 

Linha 01: 6 pb, aum, 1 corr, virar (8) 

Linha 02: pule 1 pto, 8 pb, 1 corr, virar (8) 

Linha 03: pule 1 pto, 3 pb, dim, 2 pb, 1 corr, virar (6) 

Linha 04: pule 1 pto, 5 pb, 1 corr, virar (5) 

Trabalhar em espiral. 

Carr 24: pb, dim, 2 pb, 4 pb, dim, 3 pb, dim, 2 pb (15) 

Termine de colocar enchimento. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 



Frontal Direita 

Carr 01 - 23: Igual a perna esquerda. 

Trabalhar em linhas.  

Linha 01: 2 pb, 1 corr, virar (2) 

Linha 02: pule 1 pto, 8 pb, 1 corr, virar (8) 

Linha 03 pule 1 pto, 3 pb, dim, 2 pb, 1 corr, virar (7) 

Linha 04: pule 1 pto, 5 pb, 1 corr, virar (5) 

Trabalhar em espiral. 

Carr 24: pb, dim, 2 pb, 4 pb, dim, 3 pb, dim, 2 pb (15) 

Termine de colocar enchimento. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Traseira Esquerda 

Com a cor marrom. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Com a cor bege. 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: pbx, pb, 4 pbx, 9 pb (18) 

Carr 05: pb, 4 dim, 9 pb (14) 

Carr 06: pb, 2 dim, 9 pb (12) 

Carr 07: pb, dim, 5 pb, aum, 3 pb (12) 

Carr 08: 12 pb (12) 

Carr 09: pb, dim, 4 pb, aum, 4 pb (12) 

Carr 10: 12 pb (12) 

Carr 11: 7 pb, (aum) x2, 3 pb (14) 

Carr 12: 14 pb (14) 

Carr 13: 2 pb, aum, 4 pb, (dim) x2, 3 pb (13) 

Carr 14: 13 pb (13) 

Coloque recheio, e parte inferior firmemente. 

Mude para o fio marrom. 



Carr 15: 3 pb, (aum) x2, 4 pb, (dim) x2 (13) 

Carr 16 - 17: 13 pb (13) 2 voltas 

Carr 18: 4 pb, (aum) x2, 5 pb, dim (14) 

Carr 19 - 20: 14 pb (14) 2 voltas 

Carr 21: (6 pb, aum) x2 (16) 

Carr 22 - 23: 16 pb (16) 2 voltas 

Carr 24: 7 pb, (aum) x2, (aum) x7 (18) 

Carr 25: 18 pb (18) 

Carr 26: (2 aum, 7 pb) x2 (22) 

Trabalhar em linhas 

Linha 01: 13 pb, aum, 1 corr, virar (15) 

Linha 02: pule 1 pto, 12 pb, 1 corr, virar (12) 

Linha 03: pule 1 pto, 9 pb, dim, 1 corr, virar (10) 

Linha 04: pule 1 pto, 7 pb, dim, 1 corr, virar (8) 

Trabalhar em espiral 

Carr 27: pule 1, 2 pb, dim, 2 pb, 5 pb, aum, 8 pb, aum, 3 pb (25) 

Termine de colocar enchimento. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Traseira Direita 

Com a cor marrom, 

Carr 01: 6 pb  no am (6) 

Mudar para a cor bege. 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: pbx, pb, 4 pbx, 9 pb (18) 

Carr 05: pb, (dim) x4, 9 pb (14) 

Carr 06: pb, (dim) x2, 9 pb (12) 

Carr 07: pb, dim, 5 pb, aum, 3 pb (12) 

Carr 08: pb, dim, 4 pb, aum, 4 pb (12) 

Carr 09: dim, 5 pb, aum, 4 pb (12) 

Carr 10: 12 pb (12) 



Carr 11: 2 pb, aum, 4 pb, (aum) x2, 3 pb (15) 

Carr 12: 15 pb (15) 

Carr 13: 8 pb, (dim) x2, 3 pb (13) 

Carr 14: 2 pb, aum, 5 pb, dim, 3 pb (13) 

Coisas bem a parte inferior da perna. 

Mudar para a cor marrom. 

Carr 15: 3 pb, aum, 5 pb, dim, 2 pb (13) 

Carr 16: 4 pb, aum, 8 pb (14) 

Carr 17: 14 pb (14) 

Carr 18: 5 pb, aum, 5 pb, (aum) x2, pb (17) 

Carr 19: 17 pb (17) 

Carr 20: 14 pb, (aum) x2, pb (19) 

Carr 21: 5 pb, dim, 8 pb, (aum) x2, 2 pb (20) 

Carr 22: 20 pb (20) 

Carr 23: 4 pb, dim, 9 pb, (aum) x2, 3 pb (21) 

Carr 24: 16 pb, (aum) x2, 3 pb (23) 

Carr 25: 17 pb, aum, 5 pb (24) 

Trabalhar em linhas. 

Linha 01: 18 pb, aum, 1 corr, virar (20) 

Linha 02: pule 1 pto, 12 pb, 1 corr, virar (12) 

Linha 03: pule 1 pto, 4 pb, dim, 4 pb, 1 corr, virar (9) 

Linha 04: pule 1 pto, 8 pb, 1 corr, virar (8) 

Trabalhar em espiral. 

Carr 26: pule 1 pto, 2 pb, dim, 2 pb, 3 pb, aum, 10 pb, aum, 3 pb (25) 

Termine de colocar enchimento. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 



Marque o centro do corpo a partir do pescoço ao longo do 

corpo para a parte inferior com fio contrastante, sendo 

guiado pelo marcador central e pela cauda. 

Passe a agulha com em uma extremidade do marcador. 

Faça um nó para que o marcador não escorregue. Inserir 

agulha no final do corpo indo de baixo para cima. 

Indo da cauda até o ponto de partida (peito), insira 

agulha indo de cima para baixo. 

Inserir agulha no ponto de partida (marcador) e fora do 

lado oposto na carr 09. Deixe o fim da linha.  

Isso é o marcador para o posicionamento do pescoço. 

O lado inferior deve ficar assim: 

Pernas da frente 

Lugar para prender as pernas 

Desça a partir da 1ª carr do corpo e 4 pb para a 

esquerda da linha marcada (marque o ponto).  

 Desça a partir da 1ª carr do corpo e 4 pb para a 

direita a partir da linha marcada (marque o ponto). 



Pernas da traseiras 

Lugar para prender as pernas 

Desce da cauda e 6 pb para a esquerda da linha marcada 

(marque o ponto).  

 Desce da cauda e 6 pb para a direita da linha marcada 

(marque o ponto).  

Prenda as pernas ao corpo, com a marcação no centro 

das partes abertas das pernas. 

Certifique-se de que seu cão está estável. 

Se não, ajuste a posição das pernas. 

Coloque as pernas de lado. Corte um pedaço de arame. Insira-o no 

marcador frontal esquerdo e retire-o no marcador traseiro direito. 

Corte outro pedaço de arame. Insira-o no marcador frontal direito e 

puxe-o no marcador traseiro esquerdo. 

Você notará que ambos os pedaços de arame são cruzados dentro do 

corpo. Remova todos os marcadores, exceto o superior (o do 

pescoço). 



  

Dica da autora: Você pode fazer um buraco com uma agulha de tricô 

grossa primeiro para empurrar o fio pelo corpo facilmente. 

Ajuste o comprimento do fio para cada perna. Processe todos os 

cortes com um gesso. Coloque as pernas no fio. Se o cão estiver bem, 

costure as pernas ao corpo com o fio que você deixou terminando 

cada perna. Não se esqueça de encher as partes superiores das 

pernas 

PESCOÇO 

Com a cor marrom. 

Dica da autora: trabalhe a corrente de fundação de ptos não muito apertado ou usando um gancho de 

tamanho maior. Caso contrário, você não ser capaz de esticar a borda do pescoço enquanto costura 

no corpo. 

Deixe um fio longo antes das corr. 

Faça 28 corr e feche em um circulo. 

Carr 01: (5 pb, dim) x4 (24) 

Carr 02 - 05: 24 pb (24) 4 voltas 

Carr 06: (4 pb, dim) x4 (20) 

Carr 07: 20 pb (20) 

Carr 08: trabalhe somente, 10 pb (10) 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar no pescoço.. 



Prenda a extremidade inferior do pescoço ao corpo (use 

marcador que permaneceu para encontrar a posição 

correta) alongue a borda inferior do pescoço, como 

mostrado na figura. 

O pescoço do cachorro está no centro entre as carr 02 e 03 acima da 

1ª carr do corpo. 

Costure o pescoço no corpo e coloque recheio. 

Costure comfirmeza, mas cuide para não franzir os ptos. 

Encontre a posição certa para a cabeça. Pegue no pescoço, 

alongando a borda superior do pescoço. Costure a cabeça para o 

pescoço. Não esqueça de adicionar mais recheio. 




